
Шановні батьки! 

У бурхливому плині часу нові події затіняють минуле, багато чого 

забувається, вивітрюється з пам'яті людей. Люди повинні пам'ятати ті речі, з 

яких почалося їхнє життя – маленьку іграшку-порадницю  дитячих років. 

Яскравим прикладом іграшки є лялька-мотанка з її сакральним значенням. 

Сучасні ляльки «Барбі» затінили українську народну іграшку. Це змушує 

замислитись над історією української культури, неперевершеною історією 

нашого народу, показати значення мистецтва як основної цінності 

української ментальності, донести духовно сильний образ українців у 

виготовленні своєрідних ляльок.  

 Традиційні українські ляльки володіють особливим значенням та 

символікою, і ми вважаємо важливим розповісти вам про це. 

1. Визначення мотанки: Лялька-мотанка – це ручна виготовлена лялька з 

тканини, що має голову та тіло, але ні рук, ні ніг. Вона виготовляється 

традиційними методами та використовується як атрибут різноманітних 

ритуалів та обрядів в Україні. 

2. Символіка: Ляльки-мотанки мають глибокі символічні значення. Вони є 

переданням культурних цінностей і спадщини українського народу. Кожна 

мотанка може мати свої унікальні символи та вишиті орнаменти, які 

визначають її призначення та сенс. 

3. Використання: Ляльки-мотанки можуть використовуватись як 

декоративний елемент у вашому домі, але також мають особливе 

призначення в ритуалах та обрядах, пов'язаних з народними традиціями. 

Вони символізують щастя, добробут, здоров'я та довголіття. 

4. Значення для дітей: Ляльки-мотанки можуть бути чудовим варіантом 

подарунка, особливо для дітей. Вони можуть навчити дітей цінувати та 

поважати культурну спадщину, а також ознайомити з традиціями та 

звичаями свого народу. Діти також можуть виготовляти свої власні мотанки, 

що розвиває їх творчі здібності та уяву. 

5. Підтримка ремесел: Придбання ляльки-мотанки також може сприяти 

підтримці ремісничих традицій та майстрів, які займаються виготовленням 

цих чудових ляльок. Ви підтримуєте українське мистецтво та рукоділля, 

допомагаючи зберегти цю важливу частину культурної спадщини. 

Ми сподіваємося, що ця консультація була корисною для вас і що ви будете 

підтримувати та цінувати значення ляльок-мотанок української культури. Це 

чудовий спосіб ознайомитись з культурою своїх предків та переказати цю 

важливу спадщину своїм дітям. 

 

Дякуємо за увагу! 

 

 


